

小年请门神,众人捧场

五龙潭门神秦琼木版年画发放火爆

本报1月26日讯(记者邢振宇) 小年到,请门神、写对联、挂灯笼……26日,在五龙潭秦琼祠,前来拜秦琼、请“门神”的市民非常多,让泉城充满了年味。当天,来自潍坊杨家埠的木版年画艺人杨科伟还现场展示了制作技艺,共免费发放门神秦琼木版年画1000多张。

26日是农历小年,市民也到了最忙碌阶段。当天上

午,记者在五龙潭秦琼祠看到,拿着祈福券请“门神”的市民非常多,门神木版年画发放点的工作人员忙得不可开交,仅一个小时就发放了500余张。在现场,不少市民表示,秦琼祠请“门神”这个活动办得非常好,让原本冷清的小年年味更浓了,还让市民了解了传统文化。在众多请“门神”的市民中,有一个很有趣的现象,就是老人带着孩子一起来,感受春

节民俗文化。今年62岁的李良鑫就和老伴带着外孙女一起来请“门神”,她说,已经多年没有请过“门神”了,年味也淡了,此次带孩子来就是想让孩子多了解一些我国传统文化。

市民请完“门神”还能观看木版年画制作过程。济南旅游部门专门从潍坊杨家埠请来了民间艺人杨科伟现场向市民展示。今年只

有26岁的杨科伟从七八岁就开始学习木版年画制作,爷爷和父亲都是知名木版年画艺人,他精湛的技艺让现场市民啧啧称奇。杨科伟说,没想到济南市民对年画这么喜欢,一定要把最好的年画送给他们。

据介绍,从26日到28日,每天上午9时到下午4时,市民持五龙潭祈福券可到秦琼祠领取门神秦琼木版年画,每张祈福券限领一张。

82岁老人首先请到门神

在26日众多请“门神”的市民中,有一位拎着马扎的老人特别显眼,他就是82岁的颜其玉。为了请“门神”,他提前两个小时就来到了五龙潭公园。

颜其玉老人坐了一个多小时的公交车赶来,他说,这个活动非常好,请了“门神”,小年年味也浓了。“我早7点就到了五龙潭,第一个到的,我还专门带了一个马扎。”

颜其玉说,他住在市社会福利院,身边有一群老哥们儿,有些人行动不方便,他就替他们来请了。“我们福利院有100多位老人,大家都想来五龙潭请‘门神’,现在想在市区内买到年画很难了,‘门神’更是很多年都不请了,这样的活动应该多搞一些,传统的东西不能丢。”

本报记者 邢振宇



不少老人带领孩子前来五龙潭请“门神”。 本报记者 王媛 摄

本报为您送“福”啦

今天免费派发开光福帖和灵岩祈福券

本报1月26日讯(记者邢振宇) 小年到,本报联合市旅游局给您送“福”啦!27日,本报将向市民派发开光福帖和灵岩祈福券各500张,数量有限,先到先得,送完为止。市民请于27日上午9时至下午4时到山东新闻大厦11楼济南新闻中心免费领取,开光福帖每人限领两张。

作为“2011泉城新年祈福会”的主会场,长清灵岩寺推出了“新春赠福行动”,请中国佛教协会名誉会长、灵岩寺104岁方丈本焕长老亲笔题写开光“福”字,制作开光福帖向市民和游客发放。灵岩寺还印制了灵岩祈福券,向市民和游客派发。

同时制作寓意吉祥的“灵岩铃”,通过参加贺年会的酒店、商场、超市进行派发。灵岩祈福券是门票抵金券,可在新年祈福会期间使用。灵岩寺门票45元,持祈福券购票可省20元。

据了解,灵岩寺祈福会主题是“好客山东,福汇灵岩”,举办时间从2月3日至17日(农历正月初一至正月十五),为期半个月。重点活动板块包括正月初一在大雄宝殿前举行的新年祈福大典,届时将撞新年第一钟,击新年第一鼓,敬新年第一香,念新年祈福颂文。此外,景区还推出“新春赠福”、“万人祈福游”、“新年寻福”、“万盏福灯映灵岩”等活动。

酒店生意火,想吃小年饺子却订不上

本报1月26日讯(记者邱伟) 26日是农历小年,不少饭店生意异常火爆,挤满了吃饺子过小年的市民,浓浓的年味儿扑面而来。不过让很多市民遗憾的是,由于吃水饺的人太多,不少酒店都订不上水饺。

28日午餐时间,记者在市区各大饭店看到,几乎处处人满为患,不少客人都点了饺子。各大超市及农贸市场内,芹菜、白菜、韭菜等都十分热销,速冻水饺柜台前更是人头攒动。

中午12时30分,在十亩园小区附近一家饺子馆里,

市民王女士说:“都等了半个小时了,到现在还没个座儿。”饺子馆服务员表示,上午提前包出来的饺子不到12点就卖完了,尽管准备的面和馅都比平时多了一倍,但包的速度仍赶不上卖的。和平路附近一家餐馆老板告诉记者,大约80%的顾客都要饺子。

很多因为忙工作来不及亲手包饺子市民将目光瞄准了速冻水饺。省城一家超市的工作人员告诉记者,26日当天,速冻水饺卖了1900多袋,销量是平时的十几倍。



春节,把“爱”带回家

春节是中国传统中最盛大的节日,劳碌一年的人们都将忙碌下来与家人朋友团聚,相互走访慰问,把酒庆贺,馈赠祝福,期待来年。

然而从时令上来讲,冬季却是人体代谢最为缓慢的季节。春节期间,过量饮酒,缺乏运动,食用过于油腻的食物以及不规律的作息习惯,都会为身体尤其胃肠道带来极大的负担,致使节后女性忙于减肥,男士重新养精蓄力,老人更是加强锻炼身体抵抗春季多病季节。

为了使济南市民能过一个幸福健康的春节,天松大豆低聚糖特推出“春节,把爱带回家”特别活动。

1月25日-2月28日 凡购买天松大豆低聚糖的消费者将有机会获得一份天松健康好礼!

① 购买300ML天松大豆低聚糖1瓶,送价值78元的130ML天松大豆低聚糖1瓶;

② 购买300ML天松大豆低聚糖2瓶,送价值78元的130ML天松大豆低聚糖2瓶,

另送价值72元的“富贵在人茶”1盒。

天松大豆低聚糖团购热线: 0531-82901262

天松生物集团地址: 济南市槐荫区经二路100号 天松生物集团营销中心



Primitive Soy Oligosaccharide
天松大豆低聚糖

生产商: 临沂山松生物制品有限公司

网址: <http://www.shansong.com>

山松生物集团客服热线: 9510 5666

